



## **В Соколе проводится доследственная проверка по факту гибели 42-летнего мужчины**

Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится проверка по факту смерти 42-летнего жителя города Сокола.

По данным следствия, мужчина скончался 3 августа 2015 года в медицинском учреждении, куда был доставлен с травмами, полученными в результате падения с балкона 5-го этажа квартиры по месту своего жительства в городе Сокол. Мужчина, по мнению следствия, получил смертельные травмы вследствие собственной неосторожности. После ссоры с родными он с помощью связанных между собой простыней пытался спуститься с балкона собственной квартиры, однако оборвался и упал, получив телесные повреждения, повлекшие его смерть. Данных о применении к мужчине насилия или удержании его в квартире в ходе проверки не установлено.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Августа 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/955757>